3.6.8 Calculer la distance du point P au plan @ dans les cas suivants :

a) P(-8;7;0) a:2x—2y+2+6=0,
T =3—-4)+8u

b) P(6;1;-2) a:{ y =2—-32+2p ,avec \,ueR.
z =1+3A+6p
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3.6.9 Vérifier que les plans d’équations 3z + 12y —4z = 18 et —6x — 24y + 82 — 146 = 0
sont paralléles et calculer la distance qui les sépare.
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3.6.6 Calculer la distance des droites a et b lorsque :
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3.6.7 Considérons les droites concourantes d, et d, données ci-dessous :

r=2+4+k

x=2n

dy : y=3+3k ,aveckeR et da: y=4—n ,avecnelR
z=—-142k z=2-3n
Déterminer les équations paramétriques de leurs bissectrices b, et b,.
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